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           2013年12月16日
李鹏新在乌兰察布调研时强调

要不断深化“四大行动”、“六大工程”

为开展第二批教育实践活动奠定坚实基础

12月14日至15日，自治区党委常委、组织部部长、自治区党委党的群众路线教育实践活动领导小组副组长、办公室主任李鹏新深入乌兰察布市卓资县、集宁区和察右前旗的部分村、街道、社区和企业实地考察，召开基层党员干部群众座谈会，就认真学习贯彻党的十八届三中全会和自治区九届九次全委会精神，开展第二批教育实践活动进行调研，并看望慰问了部分老党员。

李鹏新指出，当前第一批教育实践活动已进入整改落实、建章立制环节，随后将逐步进入总结阶段，第二批教育实践活动也开始前期准备工作。第二批教育实践活动单位点多、线长、面广，教育实践活动任务艰巨、责任重大。开展好第二批教育实践活动，直接关系到第一批教育实践活动的整改工作能否落到实处、在基层见效，活动成果能否回应群众要求，做好第一、第二批教育实践活动的衔接至关重要。各地一定要提前谋划、及早部署，做好充分准备，确保第二批教育实践活动顺利启动。

李鹏新强调，要把开展“四大行动”、推进“六大工程”作为第二批教育实践活动的重要载体，扎实抓出成效。开展“四大行动”、推进“六大工程”是自治区教育实践活动最重要的实践载体。各地要突出重点，加强分类指导，不断深化“四大行动”、“六大工程”，努力形成第一、第二批教育实践活动上下联动、互相促进、前后接续的良好局面。全面开展大学习、大调研、大接访、大落实“四大行动”，认真学习党的十八届三中全会精神、习近平总书记系列重要讲话、中央规定的必读书目和自治区“8337”发展思路等，广泛听取党员干部群众意见，深入排查化解社会矛盾，发扬真抓实干精神，全力抓好教育实践活动和自治区“8337”各项目标任务的落实，确保教育实践活动两手抓、两不误、两促进。扎实推进扶贫攻坚、创业就业、平安创建、百姓安居、人才强区、干部素质提升“六大工程”，回应群众关切，真正解决群众反映强烈的突出问题，以实际成效赢得群众、取信于民。要重点抓好集中连片特困地区扶贫开发，帮助贫困地区群众尽快脱贫致富，实现住有所居、病有所医、学有所教。要进一步完善创业就业政策体系，下大气力做好大中专毕业生、退役军人、零就业家庭、农村牧区转移劳动力等重点人群和困难群体的就业工作，实现高质量就业。要认真排查化解矛盾，着力解决群众利益诉求，真正为群众排忧解难，切实维护社会和谐稳定。要切实抓好城市棚户区改造、农村牧区危房改造和安居房建设，早日让困难群众圆上安居梦。要扎实抓好义务教育、职业培训和草原英才工程，积极引进高层次人才，培养本土人才，为内蒙古的发展提升软实力。要着力提高各级干部推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众的能力，提升领导干部的政治素质、理想信念和为民意识，为贯彻落实自治区“8337”发展思路提供坚强组织保证。

李鹏新要求，要把基层服务型党组织建设作为第二批教育实践活动的着力点，贯穿活动全过程。各级党组织要按照服务型党组织建设的要求，坚持以服务发展、服务群众、服务基层为根本，切实加强基层党建工作。农村牧区要大力推行村党组织星级化管理，深入开展“五个一”千村帮联行动，突出抓好千企帮千村，推动村党组织晋位升级。进一步加强基层党组织带头人队伍建设，着力提升带领群众增收致富、做好群众工作、促进社会和谐的能力。注重做好在青年农民中发展党员工作，进一步增强党的凝聚力和吸引力。大力推广嘎查村“532”工作法，进一步提升村级组织规范化管理水平。街道社区要大力推进“三有一化”，着力在服务大局、服务群众、服务党员上下功夫。积极探索街道社区管理新机制，充分发挥驻区单位、党员和社区居民的作用，创新社会管理工作，推动北疆和谐社区建设。进一步丰富活动载体，组织开展丰富多彩的群众性活动，凝聚推动发展、维护稳定的正能量。切实落实社区活动经费和社区工作者的待遇报酬，充分调动他们的工作积极性和主动性。要强化服务型基层党组织建设。积极推行“四五六”工作法、“网格化管理”、“组团式服务”等创新经验，形成一批贴近需求、务实管用的服务载体。构建民需导向、直面基层的服务帮扶体系，充分利用网格服务体系做好联系服务群众、加强社会管理等工作。全面深化基层党组织阵地建设，搭建服务内容多元、资源有效整合的服务平台。建立健全工作机制，落实抓基层服务型党组织建设责任制，完善落实基层服务型党组织建设经费保障机制。

李鹏新强调，要认真做好第二批教育实践活动的各项准备工作，确保活动顺利启动、有序推进。各地要迅速组建工作机构，配齐配强工作人员，抓好活动的组织领导。要结合实际下派督导组，做好工作人员的培训，抓好活动的督促指导。要扎实开展先期调研，结合实际制定实施方案，确保活动的实效性。要认真组织学习，广泛听取意见，努力做到先学一步、先查一步、先改一步，为教育实践活动打牢思想基础、工作基础、组织基础和群众基础。

自治区党委组织部副巡视员、党代表联络办主任、自治区党委教育实践活动领导小组成员、办公室副主任樊忠等陪同调研。

报：中央督导组

王君书记，巴特尔主席，李佳副书记，张力书记，乌兰部长，
李鹏新部长

自治区党委教育实践活动领导小组各成员

发：自治区各督导组，第一批教育实践活动各单位领导小组组长

挂：北疆先锋网，内蒙古组织工作网

自治区党委教育实践活动领导小组办公室     2013年12月16印发
（共印180份）
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