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王君在听取和林格尔县委和呼和浩特市委
教育实践活动情况汇报时强调
扎实深入抓好下一阶段工作 确保教育实践
活动取得预期成效
　　
9月16日，自治区党委书记王君听取了和林格尔县委和呼和浩特市委党的群众路线教育实践活动情况汇报并讲话，强调要认真贯彻落实习近平总书记和李克强总理关于教育实践活动的重要指示、重要讲话精神，扎实深入地抓好下一阶段工作，确保教育实践活动敬终如始、一鼓作气、善作善成。

　　全区第二批教育实践活动中，王君负责指导呼和浩特市、联系和林格尔县，期间他先后参加和林格尔县委和呼和浩特市委的动员部署会和专题民主生活会，并多次了解动态、作出批示。汇报会上，和林格尔县委书记吴志强、呼和浩特市委书记那顺孟和分别作了汇报，自治区党委第一督导组组长曹树山汇报了督导工作情况。在听取汇报后，王君对和林格尔县和呼和浩特市的教育实践活动给予了充分肯定，就全区教育实践活动下一阶段工作提出明确要求。

　　王君强调，要认真学习、深刻领会、全面贯彻习近平总书记和李克强总理关于教育实践活动的重要指示、重要讲话精神，敬终如始、一鼓作气、善作善成地抓好教育实践活动。他指出，教育实践活动还没有结束，作风建设是长期任务。各级党组织和广大党员干部一定要认真贯彻落实习近平总书记在听取河南省委和兰考县委教育实践活动情况汇报时的重要讲话精神和李克强总理听取自治区党委和翁牛特旗委教育实践活动情况汇报时的重要讲话精神，以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉，继续坚持高标准、严要求，扎实深入地抓好下一阶段工作，确保教育实践活动达到预期目的。

　　王君要求，要集中精力、集中力量，对照群众所提的意见，对照班子和班子成员剖析检查讲到的问题，加大力度进行整改，让干部群众看到教育实践活动取得的新成效，看到干部作风的新变化。整改工作，要切实做到真整真改，防止假整假改；不仅要整改班子的问题，还要整改个人的问题；容易改的要改，难改的也得改；要切实防止问题反弹，坚决不能边整边犯。要重点抓好中央部署的专项整治和自治区党委提出的突出问题的整改落实，确保每一项整改措施落实到位，确保作出的承诺全面兑现。

　　王君强调，要扎实推进建章立制和制度落实工作，用制度保证作风建设长效化，用落实巩固教育实践活动成果。要坚持问题导向，聚焦“四风”突出问题，进一步完善建章立制计划，结合实际修订完善旧的制度、制定出台新的制度，加快构建一套科学严密、简便易行、务实管用的作风建设制度体系。要强化制度执行和监督检查，坚决维护制度的严肃性和权威性，确保制度出台一个就执行落实好一个，对违反制度规定踩“红线”、“闯雷区”的，要发现一起查处一起，坚决防止“四风”问题反弹回潮。

　　王君强调，要切实承担起党要管党、从严治党的责任，坚持不懈抓好党风廉政建设和反腐败斗争。各级党委要认真履行好党风廉政建设主体责任，贯彻落实中央各项决策部署和习近平总书记系列重要讲话精神要旗帜鲜明、立场坚定；贯彻执行中央八项规定和自治区28条具体规定要行动自觉、不打折扣；反对腐败、惩治腐败要坚持零容忍的态度，有腐必反、有贪必肃。各级党委(党组)书记要认真履行第一责任人的职责，真正把党风廉政建设和反腐败工作放在心上、抓在手上、扛在肩上、落实在行动中，以作风建设和反腐倡廉的实际成效，带动党风根本好转，以党风带政风促民风。

　　王君强调，要把教育实践活动成果转化为推进改革发展稳定的强大动力，推动自治区各项事业发展取得新成效。各级党委(党组)要切实把教育实践活动的实践成果、制度成果、理论成果运用到改革发展稳定工作中，统筹抓好发展经济、深化改革、维护稳定、改善民生和重点工程、重大项目建设等各项工作，坚定信心、振奋精神，大干120天，全面完成今年经济社会发展的各项目标任务，向全区人民交出一份满意的答卷。
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