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           2014年9月22日

　
自治区教育实践活动领导小组办公室召开第十九次主任会议

传达学习中央教育实践活动领导小组
会议精神  研究部署近期工作

李鹏新主持会议并讲话

9月22日上午，自治区教育实践活动领导小组办公室召开第十九次主任会议。传达学习中央教育实践活动领导小组会议精神，研究部署近期工作。

自治区党委常委、组织部部长、自治区教育实践活动领导小组副组长、办公室主任李鹏新主持会议并讲话。

    李鹏新指出，刘云山同志在中央教育实践活动领导小组会议上强调，教育实践活动开展以来，作风建设扎实推进、成效显著，取得了重要的实践成果、制度成果、理论成果，形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风得到遏制，贯彻群众路线、改进党的作风长效机制和刚性约束初步形成，党的创造力、凝聚力、战斗力进一步增强。同时要看到，用达到作风建设的理想状态来衡量还有差距，一定要坚定信心、保持清醒，不断把作风建设引向深入。刘云山强调，搞好活动总结，重要的是把成功经验提炼好。要着眼于提高思想认识来总结经验，深入思考如何从思想源头上解决作风问题，解决世界观人生观价值观问题；着眼于解决实际问题来总结经验，做到务实管用、有针对性，为深化作风建设、解决新情况新问题提供借鉴和指导；着眼于更好联系和服务群众来总结经验，把群众满意作为评价活动成效的根本标准。要切实抓好经验的转化运用工作，用新鲜经验推动作风建设新的实践。要树立常态化长效化思想意识，坚持不懈开展作风教育，坚持不懈严格党内政治生活，坚持不懈强化宗旨意识。要健全常态化长效化工作措施，把教育实践活动中有效措施、办法固化下来，融入党的建设经常性工作之中。要强化各级党委抓党建强作风的主体责任，充分发挥各级领导干部的示范带动作用，推动形成风清气正的良好政治生态。要发扬钉钉子精神，带着高度责任深化整改工作，言而有信落实整改任务，努力取得更多实实在在的成果。
李鹏新强调，中央对教育实践活动抓得非常紧。李克强总理专门听取了自治区党委和翁牛特旗委教育实践活动情况汇报，对我区及联系点教育实践活动感到非常满意，给予高度评价，强调下一步要从严从实抓好整改落实和建章立制，坚持把群众满意作为根本衡量标准，把教育实践活动成果转化为推动发展的强大动力，让人民群众真正过上好日子。自治区党委始终把教育实践活动牢牢抓在手上。近日，自治区党委常委会专题传达学习习近平总书记、李克强总理重要讲话精神。王君同志在听取了和林格尔县委和呼和浩特市委教育实践活动情况汇报后，强调要扎实推进整改落实、建章立制，坚持不懈加强作风建设，切实把教育实践活动成果转化为推动改革发展稳定的强大动力，确保教育实践活动善始善终、善作善成。
李鹏新要求，全区第二批教育实践活动即将收尾，但收尾不等于收场。这个阶段是要真章、最较劲的时候，更需要坚持高标准、严要求。特别是活动办公室的同志，决不能有麻痹思想和松劲情绪，一定要保持应有的工作热情和良好的精神状态，坚持不懈地抓好教育实践活动组织指导各项工作。一是及时跟进调度。在第四次调度会上，传达学习贯彻习近平总书记、李克强总理、刘云山同志重要讲话精神，总结前一阶段工作，安排部署深化整改、“回头看”等各项工作。二是切实抓好整改。督促和指导各地各单位按照领导班子“两方案一计划”和领导干部个人整改措施要求，言而有信地落实好各项整改任务，切实兑现向群众作出的承诺，确保群众满意。三是认真进行总结。督促和指导各地各单位认真开展“回头看”和总结工作。认真做好自治区层面第二批和整个教育实践活动总结，把活动中创造的好做法好经验归纳好、提炼好、总结好。四是努力营造氛围。进一步加大宣传力度，大力宣传教育实践活动取得的实践成果、制度成果和理论成果，大力宣传各地各单位在整改落实、建章立制工作中的主要成效，大力宣传践行群众路线的典型事迹，为进一步深化整改、做好总结工作营造良好氛围。
报：中央巡回督导组

王君书记，巴特尔主席，李佳副书记，张力书记，乌兰部长，
李鹏新部长

自治区党委教育实践活动领导小组各成员

发：自治区各督导组，第一批教育实践活动各单位领导小组组长
    各盟市、旗县（市、区）党委教育实践活动领导小组及其办公室
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