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           2014年10月27日

乌海乌达区、呼伦贝尔扎赉诺尔区、包头东河区深入群众改作风强服务
乌海市乌达区、呼伦贝尔市扎赉诺尔区、包头市东河区坚持把群众意见作为整改重点，切实改进工作作风，深入群众察民情访民意办实事，努力提升服务群众能力和水平。
乌达区推行民情分析会制度密切联系群众
    “三级联动”，民情办理职责清晰。在社区层面，全面负责所辖区域内民情民意的收集整理，每周召开会议研究解决群众所反映的问题，对社区不能解决的问题及时整理上报。在镇（街道）层面，实行党建工作联席会议制，每半个月召开一次成员单位党建工作联席会，针对社区无法解决的的问题，调动驻区单位、包联共建单位等力量帮助解决，仍无法解决的上报区级部门。在区级层面，由区政法委牵头每月召开一次区级矛盾纠纷排查调处工作协调会，区纪委、组织部参加会议，会议由镇、街道负责人定期轮流主持，其他镇、街道和涉及会议议题的职能部门负责人参加，最大化整合区域服务资源，形成解决问题的合力。
 “四个步骤”民情会议程序严谨。一是摸清实情。会议召开前，镇（街道）、社区（村）干部、党员、村民代表主动入户走访，了解广大党员和群众所想、所盼、所需，倾听群众意见建议。二是制定会议预案。镇（街道）将前期排查的问题进行梳理汇总分类，确定会议主题、提前告知问题涉及单位，要求涉事单位初步拟定解决方案；按照会议涉及问题的难易程度，确定会议规模和参会人员，提前三天在社区（村）公开栏发布预告。三是公开承诺解决措施。会上对群众反映的问题，采取主持单位提问、相关镇（街道）补充和职能部门答复的形式，逐一公开承诺解决办法和时限,落实责任单位和人员。四是建立民情数据库。对会前准备、会中运作、会后落实结果等认真记录、汇总、梳理和分类，形成较为完整系统的基础数据库，为党委政府提供决策依据。
“四项制度”，民意诉求落实到位。一是实行领导督办制度。区委常委每人联系一个社区（村），对民情分析会上研究的重大问题,主动深入联系点调查研究，及时督办解决。二是实行民情民意反馈制度。镇（街道）对民情落实情况采取入户、座谈会或调查问卷等形式跟踪回访，将问题、领办责任人、落实情况、回访时间等内容在各社区（村）公开栏进行公示，征求群众意见。三是实行民情民意评价制度。每半年召开一次社区民意测评会，将民情走访、为民办事列为对镇(街道)、社区（村）干部、包联共建党组织年度目标绩效考核的重要内容。四是实行民情民意专报制度。社区（村）、镇（街道）按照分级负责原则，每月将群众意见建议及办理解决情况形成《民意专报》报上级部门，上级部门对群众反映事项的办理情况、存在问题不定期进行抽查通报。今年上半年，全区共召开民情分析会6次，收集群众意见80多条，其中社区层面解决问题43件，镇（街道）层面解决29件，区级层面解决10件。
扎赉诺尔区真情融入基层服务群众

 “身到”——了解社情晓民意。在全区开展“大走访”活动，1000余名在职党员干部主动深入社区、深入群众，采取召开座谈会、个别访谈、随机调研、入户走访、民主评议等方式，累计走访群众30391户，发放问卷调查表3.3万余份，召开各层面征求意见座谈会304次，征集群众意见建议7086条，归纳梳理为286条，实现听取城镇居民意见全覆盖。

“心到”——为民服务促感情。深入推行“双五三理”联系服务群众工作法，即围绕“扶贫帮困工作、物业网格化管理、文明城创建、矛盾纠纷化解、社区共建和强化基层党组织服务功能”五项任务，组建“区级领导干部队伍、帮扶单位队伍、牵头单位总代理员队伍、驻点社区联络队伍、党员志愿者服务队”五支队伍，及时梳理群众诉求，实时代理群众事务，限时处理群众难题。在21个社区设立党员干部驻点代办站，建立代办台账，每周五由各派驻代理员固定为社区居民提供政策咨询、公益服务、民情诉求等服务。今年以来，全区党员干部深入社区191次，送服务下基层106次，为基层群众办好事实事168件，实施分类扶贫项目4个，落实扶贫资金592.6万元，化解摸排基层矛盾134件，与群众建立了深厚感情。
 　  “行到”——亮出真招办实事。城市基础设施建设方面，实施人行道拓宽、道路补强、路灯维护等市政工程，加快旧城区道路、供排水、供热等基础设施改造步伐；修建文体活动场所5个、便民超市10个、儿童之家1处；加快推进儿童科技馆、残疾人康复托养中心、新区中学、新区中蒙医院等再建项目进程。环境卫生综合管理方面，开展僻街小巷、平房区环境卫生整治行动，硬化地面2万多平米，新增路灯111盏，新增绿地面积34.6万平米。社区建设方面，积极完善数字社区网络平台服务功能，为居民提供衣食住行、家政、医疗、教育、娱乐等上门服务和咨询服务，目前21个社区全部实现联网；积极探索政府购买服务机制，选取试点，市场化运营便民服务超市、老年人日间照料中心，进一步完善公共服务。
东河区立行立改扎实为民办实事

走访群众察民情。坚持开门搞活动，注重深入群众听取意见建议，认真查找“四风”方面存在的问题。进一步深化 “走出办公室，走进群众家；走出庸懒散，走进勤快实；走出中梗阻，走进百姓心”的“三走进”活动，在密切联系群众中体察民情。每位党员领导干部、“两代表一委员”、村（社区）党组织书记每月走访群众5户以上、参加党员责任岗活动1次以上，通过深入走访社区、农村、企业等100多个基层单位，零距离了解民情、面对面倾听民声、心贴心解决民忧，着力破解城建、交通、社区公共服务等领域的“老大难”问题。
　　扎紧制度“紧箍咒”。针对区委常委会查摆出的文风会风方面的问题，出台《进一步改进文风会风加强调查研究等有关工作的通知》，严控全区性会议数量。截至目前，全区性会议同比减少33.7%。针对迟到早退、“庸懒散奢”问题，进一步完善《机关考勤制度》，制订《机关作风纪律建设暂行规定》，成立以纪委书记为组长，纪检、组织、党政办等相关部门负责人为成员的督查组，不定期对机关干部的工作纪律情况进行抽查并通报。针对服务窗口人员工作态度不好等问题，出台行为规范，开展业务练兵和阳光服务活动；在街道和各村（社区）办事大厅，设置作风监督举报电话及意见箱，多举措加强服务窗口工作流程监管，对征求到的意见及时梳理、及时交办、及时公示、及时测评，群众满意度达98%以上。
用心用情办实事。加大整改落实力度，认真兑现向群众作出的承诺。针对群众反映的“110国道沙尔沁段与各村入口处交通事故频发”问题，在该路段安装4处交通信号灯，2处区间测速，在学校门口铺设减速带，保障群众出行安全。针对群众反映的“入园难”、空气污染严重、企业帮扶资金不足等问题，2014年起新建6所幼儿园，其中4所11月底将投入使用。实施完成东华热电2×300兆瓦供热机脱硫、脱硝增容扩建项目，彻底解决了电厂等企业对周边居民生活环境造成的影响；加大对企业的资金扶持，目前已为36 户企业拨付扶持资金2293.32万元，为逸达内燃机等6户企业办理基本电费减免，帮助森都碳素等企业争取节能改造、资源综合利用等方面的奖励。
报：中央巡回督导组

王君书记，巴特尔主席，李佳副书记，张力书记，乌兰部长，
李鹏新部长

自治区党委教育实践活动领导小组各成员

发：自治区各督导组，第一批教育实践活动各单位领导小组组长
    各盟市、旗县（市、区）党委教育实践活动领导小组及其办公室
挂：北疆先锋网，内蒙古组织工作网
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