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巴彦淖尔临河区、赤峰松山区、包头白云矿区
抓整改 下真功 见行动
巴彦淖尔市临河区、赤峰市松山区、包头市白云矿区认真制定“两方案一计划”，细化措施，加大力度，努力让整改落实工作见实效。
巴彦淖尔市临河区查找“六病”对症下药

一是针对理想信念不坚定、纪律意识不强、组织观念淡薄、思想空虚、精神颓废、不注重原则的“软骨病”，始终把思想教育作为基础摆在首位，贯穿于整个教育实践活动。以“四学互动”为抓手，深入开展“大学习”、“大讨论”，通过扎实的学习教育，增强工作“源动力”，通过思想碰撞，增强理想信念，从根源上补精神之钙，破解干部信仰危机问题，提升广大党员干部遵守党的政治纪律、组织纪律的自觉性主动性。
      二是针对服务意识缺失、自认为高人一等、不关心群众冷暖、漠视群众疾苦的“冷漠病”，建立区级领导包片、区直部门挂点、机关干部到户、乡镇（街道）干部包村（社区）、下派干部驻组（小区）“五联系”机制，全面开展“点菜式”帮扶活动，群众列菜单、单位选项目，帮助群众解决实际困难。在乡镇、街道普遍建立综合服务中心和便民服务大厅，村、社区设立村(居)民事务代办点，基本形成了全方位便民服务网络，实现了群众就近办事。
      三是针对只求过得去、不求过得硬，热衷于不找事、不惹事，抓工作静不下心、沉不住气的“浮躁病”，以提高工作效能为目标，从薄弱环节着手抓整治。进一步修订完善岗位责任制、首问负责制、限时办结制、政务公开制、绩效考评制、责任追究制等规章制度，划定“红线”,标明“雷区”，以岗位责任制来明确工作职责，以公示制来推行政务公开，以公开评议制来强化民主监督，以失职追究制来严肃工作纪律，以绩效考评制来正确认识和评价干部的工作业绩，实现以制度管人管事，推进制度机制有效落实。
      四是针对有令不行、有禁不止，贪图享受、吃喝玩乐的“享乐病”，重点从管住“钱袋子”着手，在全区开展清理检查公开“三公”经费专项行动，“三公”经费今年1至8月开支1125万元，同比下降55.7%，节约的资金全部用于改善民生。
      五是针对分工不明、相互推诿，搞“上有政策、下有对策”，对上级交办的任务找客观原因顶着不办，对群众要办的事情找各种理由拖着不办的“梗阻病”，从转变政府职能入手整治。对区本级执行的行政许可事项和非行政许可审批事项进行全面清理，减少审批事项74项，将区本级执行的61项行政许可审批事项、35项非行政许可审批和登记事项、31项需上报市里审批的行政许可事项和非行政许可事项，列出详细审批清单向社会公布，公开承诺简化审批程序，压缩审批时限，规范办理流程，受到了群众好评。
      六是针对作风散漫、办事拖拉、敷衍了事、不履行办实事服务承诺的“庸懒病”，严抓正风肃纪专项整治，组织纪检监察机关开展明察暗访专项检查14次，纠正问题210个，其中“四风”问题18个，受理群众举报投诉29件，查处违反中央八项规定案件13起，党政纪处分4人，曝光反面典型4个，努力营造“为民务实清廉”的发展环境。
赤峰市松山区真抓实改赢群众“点赞”
分类建立台账，细化整改清单。区委将征求到的543条意见建议，采取“梳辫子”方式，进行集体“会诊”，梳理汇总意见建议191条。区委班子主动认领征求到涉及各自分管领域的问题，倒排查“四风”问题170条，逐一列出个人问题清单。各地各单位认真梳理意见建议，分经济发展、民生诉求、社会稳定、工作作风四大类，建立整改台账，开出4714个问题整改清单，对整改台账统一登记备案，动态销号管理，详细记录整改事项、整改措施、完成时限、相关责任人、整改落实情况等内容，便于操作。
统筹协调推进，突出整改重点。坚持上下联动、部门协作、突出重点抓整改，对需自治区、市里协调解决的30个问题，上报市委教育实践活动办公室；对基层反映需要区直部门联动解决的129个问题，根据部门职能予以分解，有63个问题已整改；对活动中排查出的50个不稳定村和班子软弱涣散村，开展专项整治；在农村开展五种服务类型村党组织创建，在城市社区推行“4553”工作法，切实解决联系服务群众“最后一公里”问题。目前，已有3156个问题得到解决，近期能够解决的481个。
强化作风转变，确保整改成效。把作风建设作为整改重点，向“以会议落实会议，以文件传达文件”等形式主义问题开刀，向“机关病”、“衙门作风”等问责考核。对群众反映集中的文山会海、“三公”经费支出、机关工作作风、超标配备公车和办公用房、不稳定村和班子软弱涣散村整顿建设5个重点问题，专项整治、挂牌督办、限期整改，现已清退超占办公用房1.121万平米，腾退办公室500余间，清理审批事项153项，优化服务流程26项，“三公”经费同比明显下降，机关办事效率显著提高，群众反映强烈的热点问题得到有效整治。
包头市白云矿区突出重点抓整改

切实解决“四风”问题。严格落实中央八项规定、自治区28项规定和市委24项规定，先后开展公务用车、办公用房清理等专项行动，严格控制“三公”经费预算。针对部分单位存在的纪律松弛、办事推诿扯皮问题，出台关于进一步整治干部职工迟到早退、擅离职守、无故旷工等问题的实施意见、关于窗口服务单位实行“限时办结制”规定等，收到了良好效果。截止目前，全区共消减各类领导小组和议事协调机构5 个，减少 20 %；取消和下放行政审批事项44 个，占总数的63.8 %；“三公”经费支出810万元，同比下降6.14%；建立健全便民服务中心5 个；17 个单位公开和简化办事程序，减少各项收费、罚款项目 14 个。
切实解决关系群众切身利益问题。开展立说立行立改专题访谈活动，积极回应群众期盼，有效解决群众反映集中的问题。以“城市建设管理提升年”为载体，抓好城建工程重点项目，全面推进城市棚户区搬迁改造、矿山公园建设、老旧小区改造、城区道路畅通、新增污水管网建设等五大类13小项城建重点项目，加快精品城区建设步伐。通过开展南部区供水工程，黑脑包输水管线改造，新建控制阀门井、库容蓄水库，制定《临时性供水不畅应急处理办法》等多种方式，下大力气解决水资源匮乏问题。大力推行便民惠民“八个全覆盖”工程，做好帮扶救助、医疗卫生、文化教育等八大类民生保障工作，实现民生保障无死角。
切实解决联系服务群众“最后一公里”问题。开展基层党组织晋位升级工作，整顿软弱涣散基层党组织。积极探索服务基层群众的有效途径和办法，开展“在职党员到社区报到服务”活动，区委区政府主要领导带头深入贫困党员、困难群众家中走访慰问，解决实际困难。全区1779名在职党员分别向所属4个社区党组织报到，设立扶贫帮困、代买代办等服务意向15个，党务居务监督岗、居家养老服务岗等认领岗位6个，开展在职党员进社区捐资助学、认领微心愿等各类公益服务活动，实实在在帮助群众排忧解难。

报：中央巡回督导组

王君书记，巴特尔主席，李佳副书记，张力书记，乌兰部长，
李鹏新部长

自治区党委教育实践活动领导小组各成员

发：自治区各督导组，第一批教育实践活动各单位领导小组组长
    各盟市、旗县（市、区）党委教育实践活动领导小组及其办公室
挂：北疆先锋网，内蒙古组织工作网
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