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李鹏新在区直部门调研教育实践活动整改工作时强调
要持续深入抓好整改工作
切实把从严治党要求落到实处
 
11月13日，自治区党委常委、组织部部长、自治区党委党的群众路线教育实践活动领导小组副组长、办公室主任李鹏新深入自治区农牧业厅、国土资源厅及所属二级单位，就贯彻落实习近平总书记从严治党八项要求，持续深入抓好教育实践活动整改工作开展调研。
李鹏新在与领导班子和党员干部座谈时强调，要认真学习贯彻习近平总书记在党的群众路线教育实践活动总结大会上的重要讲话精神，按照自治区党委的部署要求，深刻认识新形势下坚持从严治党、持续改进作风的极端重要性，牢固树立持续整改、长期整改的思想，以改进作风的实际成效推动党的建设迈上新台阶。
李鹏新强调，要落实从严治党责任，切实形成深化整改的思想自觉和行动自觉。各地各单位党委（党组）特别是一把手要按照中央和自治区党委的部署要求，承担好、落实好从严治党的重大责任，认认真真管、实实在在严。要把深化教育实践活动整改工作作为落实管党治党责任的一项重要内容，坚持抓常、抓细、抓长，切实抓好教育实践活动深化整改工作。要认真贯彻落实持续深入改进作风要求，把作风建设紧紧抓在手上，切实兑现各项整改承诺。各级教育实践活动领导小组及其办公室要定期对“两方案一计划一措施”落实情况进行盘点分析，上下联动推进整改，绝不允许出现“烂尾”工程，绝不能让“四风”问题反弹回潮。要认真总结教育实践活动，把活动中形成的实践成果、制度成果、理论成果转化为管党治党的具体措施和办法，切实把从严治党八项要求落到实处。
李鹏新强调，要着眼于制度治党，进一步健全完善改进作风常态化制度机制。各地各单位要结合教育实践活动建章立制工作，切实加强制度建设，主动对接中央“八项规定”、《党政机关厉行节约反对浪费条例》等制度文件，修订或制定相应配套措施，出台相关制度规定，推动形成科学规范、务实管用、指导性强的作风制度体系，扎紧织密制度的笼子。要强化制度执行，坚决维护制度的严肃性和权威性，坚决纠正有令不行、有禁不止的行为，使制度成为硬约束。要严肃党内政治生活，认真总结和充分运用教育实践活动专题民主生活会、组织生活会和民主评议党员工作的成功经验，不断提高各级领导班子发现和解决自身问题的能力，切实增强党内政治生活的政治性、原则性、战斗性。
李鹏新强调，要坚持从严管理干部，打造一支作风硬、能力强、重实干、有担当的干部队伍。各级党委（党组）要按照总书记的要求，坚持以严的标准要求干部、以严的措施管理干部、以严的纪律约束干部。要坚持好干部标准，选优配强各级领导班子，包括直属部门和中层干部，特别是要选好“一把手”。要强化对干部的日常管理监督，特别是对一些权力集中的部门和岗位，更要严格监督，坚持抓早、抓小，抓预防、抓制度，促使各级领导干部正确用权、为民用权、秉公用权。要着力整治“为官不为”问题，教育引导各级干部认真践行“三严三实”要求，自觉做到既干净又干事、既勤政又廉政，对不负责任、不敢担当的干部，要严肃批评，对失职、渎职给党和人民事业造成损失的干部，要追究责任、果断处理。

李鹏新强调，要着力夯实基层基础，不断提高基层党组织服务群众的能力和水平。要围绕建设基层服务型党组织，扎实推进各个领域的基层党建工作，把各类基层党组织建成坚强堡垒，努力打造北疆基层党建亮丽风景线。要创新组织设置，针对社会结构的新变化，科学合理设置基层党组织，不断提高党的工作辐射力影响力；要拓展服务内容，坚持服务发展、服务民生、服务群众、服务党员，创新方式方法做好群众工作；要加强基层骨干队伍建设，特别是要选好配强党组织书记，提高他们的服务意识和服务本领；要加强基层工作投入，建立人、财、物向基层倾斜的制度机制，确保基层党组织有动力、有资源、有能力为群众更好地服务。要加强对基层党员干部的管理和监督，督促他们履职尽责、改进作风、树立形象，真正夯实党的执政基础。
报：中央巡回督导组
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