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           2014年11月20日

王君在盟市厅局党委(党组)书记抓党建工作述职评议会议上强调
认真履行管党治党政治责任
全面落实从严治党八项要求
　　
11月20日，内蒙古自治区党委召开各盟市委书记和部分厅局党组书记抓党建工作述职评议会议。自治区党委书记王君主持会议并讲话，强调各级党委(党组)书记要认真履行管党治党的政治责任，全面落实习近平总书记关于从严治党的八项要求，推动我区党的建设各项工作取得新成绩、再上新台阶。

　　会议听取了12个盟市委书记和5个厅局党组书记抓党建工作情况的述职，自治区党委常委作了点评，并对各盟市委书记抓党建工作情况进行评议，中组部有关部门领导专程前来指导并对我区工作提出建议和要求。自治区人大、政府、政协党组负责同志，自治区法检两长，自治区党建工作领导小组成员，自治区党委工作部门领导班子成员，自治区政府组成部门党组书记，各盟市委书记、纪委书记、组织部长，部分党代表、人大代表、政协委员、基层党员干部和群众代表参加会议。

　　王君指出，党的十八大以来，全区各级党组织认真贯彻落实党的十八大精神，贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神、考察内蒙古重要讲话精神，贯彻落实中央和自治区党委关于党建工作的各项决策部署，全面落实党要管党、从严治党的各项任务要求，进一步加强党的建设各项工作，取得了较好效果。同时也要看到，我区各地各部门在聚精会神抓党建、从严治党方面，仍有许多需要总结、研究和下大功夫去解决的问题和不足。全区各级党组织和广大党员干部，特别是各级党委(党组)书记一定要深刻认识从严治党的极端重要性，以高度的政治责任感和现实紧迫感，扎扎实实地做好党的建设各项工作。

　　王君强调，要着力抓好习近平总书记关于从严治党八项要求的贯彻落实。坚持思想建党和制度治党相结合，深入持久地学习习近平总书记系列重要讲话精神，切实加强党性和道德教育，引导党员干部坚定理想信念，坚守共产党人的精神追求，同时要健全完善有效管用的制度体系，扎紧制度的笼子，切实做到用制度管权、管事、管人。要严肃认真地开展党内政治生活，下大气力解决好当前党内政治生活中的突出问题，富有成效地开好第一批教育实践活动单位的专题民主生活会，使严肃的党内政治生活真正成为一种“新常态”，不断提高各级领导班子发现和解决自身问题的能力。要坚持以严的标准要求干部、以严的措施管理干部、以严的纪律约束干部，真正使干部心有所畏、言有所戒、行有所止。要锲而不舍、驰而不息地推进作风建设，巩固拓展教育实践活动成果，扎实抓好教育实践活动整改落实、建章立制工作，加快形成作风建设的长效机制，坚决防止“四风”问题反弹回潮。要严守党的纪律特别是党的政治纪律、政治规矩，坚决维护中央权威，不折不扣地贯彻落实中央的各项决策部署，确保中央政令畅通、决策落地生根，坚定自觉地同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。要健全完善上级监督、同级监督、专门监督相互协调的监督体系，更好地发挥人民监督的作用，突出抓好对领导机关、领导干部特别是“一把手”的监督，切实让权力在阳光下运行。要深入把握从严治党规律，认真分析研究新形势下党的建设面临的新情况新问题，把发扬优良传统和坚持改革创新结合起来，进一步完善工作思路、创新工作举措、健全体制机制，不断增强从严治党的系统性、预见性、创造性、实效性。

　　王君强调，要认真抓好基层党建这一基础性工作，进一步健全组织体系，扩大党的工作覆盖面，进一步突出服务功能，加强基层服务型党组织建设，进一步强化工作保障，推动人财物向基层倾斜，切实解决好部分基层党组织软弱涣散、纪律松弛、战斗力不强等问题，努力把基层党组织打造成坚强有力的战斗堡垒。要深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，以零容忍的态度惩治腐败，充分发挥巡视的“尖兵”和“利剑”作用，对腐败问题发现一起查处一起、发现多少查处多少，决不手软、决不姑息，对巡视组反馈的问题要逐一分析研究、逐一整改落实、逐一核实查处，努力营造风清气正的良好政治生态。

王君要求，要严格落实管党治党责任，切实明责知责，全面履责尽责，严格考责问责，确保从严治党各项任务落到实处。各级党委(党组)要担负起主体责任，党委各部门要发挥好职能作用，把每条战线、每个领域、每个环节的党建工作抓具体、抓深入、抓扎实。各级党委(党组)书记要履行好第一责任，自觉担负起管党治党的政治责任，重要工作亲自部署、重大问题亲自研究、重点环节亲自协调、重大事项亲自督办，亲力亲为地做好工作。对管党不严、治党不力、问题突出的地区和部门党组织，要严格追究相关责任人特别是“一把手”的责任，确保党的建设各项任务真正落到实处，努力为全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治区，打造祖国北疆亮丽风景线提供坚强有力的组织保证。
报：中央巡回督导组

王君书记，巴特尔主席，李佳副书记，张力书记，乌兰部长，
李鹏新部长

自治区党委教育实践活动领导小组各成员

发：自治区各督导组，第一批教育实践活动各单位领导小组组长
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