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全区教育实践活动整改落实情况

“回头看”工作座谈会召开

李鹏新出席会议并讲话

12月26日下午，全区教育实践活动整改落实情况“回头看”工作座谈会召开会议。学习贯彻落实中央和自治区党委教育实践活动总结大会精神，交流整改工作经验，研究分析存在问题，对扎实开展“回头看”、进一步深化整改工作进行了安排部署。
自治区党委常委、组织部部长、自治区教育实践活动领导小组副组长、办公室主任李鹏新出席会议并讲话。

李鹏新指出，全区教育实践活动整改工作总体上是好的。各地各单位坚持活动收尾不收场、作风建设永远在路上，围绕“两方案一计划”持续深入落实整改责任、结合实际深化整改措施、积极推动整改落实，取得了比较明显的成效。在充分肯定成绩的同时，也应该清醒地看到，整改工作距离中央要求、群众期待、自身承诺，还存在一定差距。各地各单位要按照中央和自治区党委部署，牢固树立作风建设永远在路上的思想，不断强化思想自觉、政治自觉和行动自觉，着力克服“松”的情绪、消除“软”的现象、解决“拖”的问题，坚持标准、踩足油门，锲而不舍、驰而不息，把“回头看”工作开展好、落实好，把整改措施和整改承诺完成好、兑现好，把活动成果巩固好、拓展好，推动作风建设持续取得新进展，打好打赢深化整改这场攻坚战、持久战。
李鹏新强调，要认真进行查缺补漏。各地各单位要牢固树立问题导向，对照中央和自治区党委关于开展“回头看”的部署要求，对照群众热切期盼，采取“党员干部学一学、个人先行查一查、班子集体议一议、薄弱环节补一补”四步法，认认真真进行“回头看”。通过“回头看”，引导各级党组织和广大党员干部一项任务一项任务核对，一个步骤一个步骤自查，切实摸清基本情况、找准薄弱环节、找到症结所在，高标准、高质量、不折不扣地将各项整改任务落实好、见成效。

李鹏新强调，要持续推动整改落实，着力深化建章立制。各地各单位必须一步一回头、认真检视整改落实情况，持续用力、自我加压，切实把“两方案一计划”逐项落实到位，确保取得群众满意实效。要坚决兑现整改承诺，抓紧对中央明确的“7+4+10”专项整治任务和自治区党委提出的9个方面32项突出问题，以及整改方案落实情况认认真真进行“回头看”，对照责任状、任务书和时间表，切实把作出的整改承诺真正改起来、改到位。要积极回应群众关切，对群众反映出来的新问题，认真研究、系统分析、细化举措，尽快拿出方案，及时加以解决，切实打通联系服务群众“最后一公里”，真正让群众看到变化、得到实惠、感到满意。要切实严肃党内政治生活，结合贯彻落实中央《关于加强党内政治生活的决定》，规范民主生活会程序，对查摆问题、谈心谈话、剖析检查、开展批评、整改落实等环节步骤逐一细化具体化，同时要指导基层认真执行“三会一课”、组织生活会、民主评议党员等党内政治生活制度，推动基层组织生活规范化经常化。各地各单位要进一步加强建章立制，创新制度机制，不断深化整改。要健全制度体系，结合“回头看”，对现有制度进行全面认真梳理，及时进行补充完善，确保制度体系完整闭合、没有漏洞。要注重制度建设实效，坚持法治思维、法治理念、法治精神，制定具有刚性约束的制度，明确具体违规情形、责任主体和追究办法，确保制度可执行、可监督、可检查、可问责。要强化制度执行，坚持依规治党、依法执政，教育引导广大党员干部牢固树立法治意识、规矩意识和纪律意识，不断加大制度执行监督检查和违规惩处力度，把能否执行制度作为考察领导班子、领导干部的重要内容，用督查传递压力，用压力推动落实，切实维护制度的严肃性和权威性。
李鹏新强调，要不断强化整改责任。各地各单位要结合“回头看”，认真检查整改责任落实情况，确保整改工作责任明确、落实有力。各地各单位主要负责同志要认真履行第一责任人职责，把整改工作摆上重要位置，投入足够时间和精力，严格督促班子成员及下属单位落实整改责任，真正做到不见成效不收兵，群众不满意不放手。各地各单位教育实践活动办公室要充分发挥参谋助手作用和指导责任，把整改工作盯紧抓牢，加强督促检查，及时发现问题，研究解决对策；要结合“回头看”工作对本地区本单位整改落实工作进行严格自查，切实解决整改中出现的苗头性、倾向性问题。要加强对整改工作的督促检查和责任追究，采取督查部门专项督办、年度考核倒逼推动、“两代表一委员”视察等多种形式，对整改措施落实不力、效果不明显的单位主要负责人进行约谈提醒，对搞形式、走过场、群众意见大的单位主要负责人进行诫勉批评，对出现“四风”问题反弹回潮甚至顶风违纪的，既要追究当事人责任，还要追究相关领导责任。
李鹏新要求，要扎实做好专题教育准备工作。中央决定明年在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育，各地各单位一定要认真谋划，精心组织，教育引导各级领导干部按照“三严三实”要求加强党性修养、改进工作作风，把“三严三实”作为修身做人的基本遵循，作为为官用权的警示箴言，作为干事创业的行为准则，落实到忠诚信仰上、落实到严于律己上、落实到勇于担当上，切实营造出清澈明朗、奋发有为的政治生态。按照中央要求，自治区党委正在研究抓好专题教育的工作方案和具体措施，重点抓好党委主要负责同志带头讲一次党课，“七.一”前后领导班子过一次专题民主生活会，组织编写一本领导干部先进事迹材料，一本反面典型忏悔录等工作。各地各单位要及早着手、提前准备，认真谋划开展好专题教育的思路和举措，确保专题教育扎实深入开展。

自治区教育实践活动领导小组办公室副主任、各组负责人，盟市委教育实践活动领导小组办公室主任及部分工作人员参加了会议。
报：中央巡回督导组

王君书记，巴特尔主席，李佳副书记，张力书记，乌兰部长，
李鹏新部长

自治区党委教育实践活动领导小组各成员

发：自治区各督导组，第一批教育实践活动各单位领导小组组长
    各盟市、旗县（市、区）党委教育实践活动领导小组及其办公室
挂：北疆先锋网，内蒙古组织工作网
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