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扎鲁特旗、包头青山区、五原县
建机制强措施不断深化整改
扎鲁特旗、包头市青山区、五原县积极探索深化整改落实的机制和措施，以实实在在的行动和成效，兑现向群众作出的承诺。
扎鲁特旗以群众满意为标准抓整改求实效 
扩大知情权，使群众能“参与得上”。通过扎鲁特党建网、政务公开网、扎鲁特在线网和电视台公告、《扎鲁特通讯》、张贴整改通知单等形式，及时向群众通报方案落实情况，让群众知情。各级党组织对梳理的问题逐一造册登记，建立台账，进行公示，落实责任单位、责任领导和具体责任人，明确解决问题的成效和时限。旗教育实践活动办公室对问题解决实行销号制，责任单位办理一件答复一件，问题反映者根据办理结果，做出是否满意的书面回复。通过开设互联网专栏，设立征求意见箱，召开机关干部大会、村（居）民大会、相关人员座谈会，深入基层走访等方式，广泛听取干部群众对整改落实工作的意见建议，查找整改工作中存在的问题不足，及时改进措施扎实整改。目前，全旗各单位对照存在的“四风”突出问题，共整改落实2294件，旗级新建和完善各项制度47项。
    强化监督权，使群众能“真看得见”。发挥群众监督作用，旗委教育实践活动领导小组办公室组织机关干部、“两代表一委员”、老党员、退休老干部、居民代表、嘎查村民代表等54名人员组成整改方案落实监督员队伍，坚持明察与暗访相结合，对窗口服务单位重点开展“不定时间、地点、路线”的暗访，通过走访调研、听取汇报、查阅台账等方式，了解各级党组织整改落实情况，定期在全旗范围内通报督查情况，公开监督举报电话和举报信箱，强化社会动员和社会监督，畅通民意表达渠道。对基层和群众反映强烈的突出问题，坚持立查立纠，真抓实管，坚决防止搞形式、走过场。

保障享有权，使群众能“感受得到”。从人民群众最关心、最直接、最迫切需要解决的问题入手，下大气力兴办好事实事。调整实绩考核指标设置，提高发展质量效益、为民办实事、嘎查村（场）建设、打基础利长远工作的考核赋分比重，引导干部树立正确政绩观。全旗实施农村牧区“十个全覆盖”工程69个，主要建设任务已全部完成；10个示范嘎查建设完成北部牧区率先基本实现现代化工程；启动“金融扶贫富民工程”，7260人年均增收20%；重点整修主城区道路8.3公里，新增城区绿化33万平米，新建通村水泥路155公里、硬化街巷156.6公里；开工建设保障性住房83.1万平方米。对全旗重点窗口服务单位开展明察暗访3次，对9个部门单位迟到、漏岗、玩游戏、制度执行不严等18个问题在全旗范围进行通报。健全旗、苏木镇、嘎查村三级服务中心，全方位推进为民服务代理工作；旧城改造征收房屋3005户，征地拆迁补偿款都已及时足额发放；查办侵占集体资金案件9起、处分9人；受理群众举报教育乱收费案件4起。
包头市青山区“三个坚持”强化建章立制
 坚持用制度转变干部作风。全面落实习近平总书记关于从严治党八点要求，强化考核结果运用，修订完善《党风廉政建设责任制考核办法》、《进一步加强党风廉政建设责任制考核结果运用办法（试行）》和《关于整治“会所中的歪风”工作方案》等制度，紧紧抓住各级党组织书记主体责任不放松，为直接责任人和主管领导画出“红线”、标出“雷区”，对存在廉政风险苗头的党员干部第一时间进行约谈，对发现的“四风”问题坚决不放过，对存在“为官不为”的现象丝毫不护短。针对个别班子不团结、凝聚力差，部分干部执行力、落实力不到位等问题，对13名干部进行了组织处理，针对服务意识差、工作纪律散漫等问题，对12家单位、10名工作人员进行通报批评，有效整治了各级党员领导干部作风方面存在的突出问题。
坚持用制度推动社区治理。把社区治理体制改革与解决关系群众切身利益问题统筹推进，促进基层社会管理服务规范化发展。通过修改完善《街道社区治理体制改革实施方案》，进一步强化社区党组织的领导核心作用，推动街道社区从管理为主向服务为主转变。积极畅通“下评上”监督渠道，严格执行绩效管理考核制度，着力打造决策、执行、分析、监督、考评一体化的“落实链条”。教育实践活动开展以来，共精简审批事项121项，落实各类惠民政策52项，发放各类惠民补贴1.07亿元，完成管道直饮水设施覆盖人口5745户，物业管理覆盖率达76%，赢得了群众的认可。
坚持用制度促进农村发展。围绕加快推动城乡一体化发展进程，编制了《青山区城乡一体化2015​—2020 年发展规划》及6个配套子规划，为全面改善农村生产生活环境、深入开展城镇化工作提供了重要依据。成立了以区主要领导任组长的工作领导小组和7个专项工作组，推行选树试点、统筹推进、典型引路、巩固提升“四步走”工作法，对21个村实施“十个全覆盖”工程。累计投入资金5328.23万元，对四道沙河、赵家店、赵家营等7个村进行危房改造196户，街巷硬化2.8公里，绿化面积105亩，建成标准化卫生室3所、便民连锁超市3个、配送中心2个，安装路灯280盏，广大村民的生活居住环境得到明显改善。
五原县“三定三建”扎实推进整改落实

“三定”强责任促落实。一是定责任领导。坚持抓责任领导、抓“一把手”，县委成立由县委书记为整改落实工作责任领导，各级党组织也相应成立了“一把手”挂帅的整改领导机构，建立责任领导负总责推进机制，充分调动各级党组织负责人的积极性主动性，以实际行动抓好整改落实工作。二是定责任单位。根据征求到的意见，各常委按照所包联单位的职能先自行认领问题，无法由一个单位完成整改的问题，由常委讨论确定多个相关单位共同解决，各单位无法自行解决的问题，各常委通过讨论形成报告，指派专人报上一级相关单位确定问题“归宿”。截至目前，全县13个方面整治任务、86项整改内容，明确由49个责任单位负责整改。三是定完成时限。各单位将征求到的意见问题，按照轻重缓急分类排序，制度整改日程，倒排时间表，力求在最短时间内整改到位，每10天进行一次通报公示。目前，县级层面梳理汇总的337条意见，已销账217条，正在整改96条，分年度逐步整改19条，上报上级统筹解决5条。

“三建”强机制促长效。一是建立联系服务群众长效机制。认真总结提炼教育实践活动的有效抓手和实践载体，对活动中形成的“民情工作包”、“一线工作法”、“三进三同三问三到位”、“三亮三公示”、“四联四包”、“五办五治”等好经验好做法，以制度形式固定下来，建立联系服务群众新机制，切实打通联系服务群众“最后一公里”。二是建立推动转变作风长效机制。分类建立完善反对“四风”制度21项，进一步规范权力运行，堵塞“四风”滋生漏洞。三是建立制度执行监督长效机制。教育引导党员干部树立法制意识、规矩意识和纪律意识，增强遵规守纪、执行制度的自觉性，坚决纠正有令不行、有禁不止等现象，对违法违纪问题实行“零容忍”。目前，全县通报批评26人、诫勉谈话10人、党纪政纪处分8人。
报：中央巡回督导组

王君书记，巴特尔主席，李佳副书记，张力书记，乌兰部长，
李鹏新部长

自治区党委教育实践活动领导小组各成员

发：自治区各督导组，第一批教育实践活动各单位领导小组组长
    各盟市、旗县（市、区）党委教育实践活动领导小组及其办公室
挂：北疆先锋网，内蒙古组织工作网

自治区党委教育实践活动领导小组办公室     2015年1月12日印发
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